
Хай пролісок перший дарує вам ніжність,  

А сонце весняне дарує тепло  

У березні вітер несе хай надію 

І щастя, і радість, і тільки добро! 

Прийшла красуня весна. Крізь сірі хмари стало проглядати 

блакитне чисте небо. Таким синім воно може бути тільки 

навесні. Веселіше защебетали пташки. Це березень радо 

відчиняє ворота весні. Педагогічний колектив відвідав 

святковий концерт, присвячений Міжнародному жіночому дню. 

У переддень жіночого свята 8 Березня хлопці приготували 

цікавий сюрприз для наших любих жінок.  

Окремо хочемо подякувати Даньшиній Світлані Вадимівні, 

яка є автором чудових весняних фотозон, які наповнили 

коридори чудовим настроєм. 

 

 

 

              З ЛЮБОВ’Ю ДО ДИТИНИ, З ПОВАГОЮ ДО ЗНАНЬ 
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КАЛЕНДАР ПАМ’ЯТНИХ ДАТ 

 

 

ЖІНОЧИЙ ДЕНЬ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кожного року ми проводжаємо зиму й зустрічаємо 

весну, тобто святкуємо Масляну. Учні з нетерпінням 

чекають цього свята і ретельно до нього готуються.  

11 березня учні щиро привітали гостей зі святом, 

побажали гарного настрою, приємних вражень та 

щирого спілкування. Вже багато років ми збираємо по 

зернятку все, що є правдиве і цікаве про народні 

обряди, звичаї, які формували свідомість, смаки і 

звички наших прадідів. 

Тому у нашій Харківській гімназії № 12 ми 

приготували костюми для обрядодійств, змайстрували 

традиційні інтер`єрні прикраси та інші атрибути свят. І 

звичайно ж – смаколики до святкового столу.  Млинці! 

 

 

Ми вітаємо всіх жінок, наших 

мам, бабусь, сестер. Всіх кого ми 

знаємо та не знаємо. Всіх хто живе 

поруч із нами і далеко від нас. 

Посивілих жінок і молодих дівчат. 

Низький уклін Вам, дорогі жінки, 

милі мами і бабусі. 

 

МАСНИЦЯ ЧАРІВНА 

 

 

ЇЇ ВЕЛИЧНІСТЬ - ЖІНКА 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

По-новому прозвучали рядочки Т. Шевченка 

на яскравому заході, який відбувся у початкових 

класах. Неначе хвилі перетікали з однієї парти до 

іншої рядочки відомих поезій Кобзаря. Юні 

козачата та дівчата, гарні, неначе лісові мавки, 

продемонстрували своє вміння читати вічні 

рядочки Тараса Григоровича. І дійсно: «А серце 

б’ється - ожива, як їх почує!» 

 

Кожного року 9 березня українці відзначають День народження талановитого поета та 

митця Тараса Григоровича Шевченка. Його ім'я відоме далеко за межами нашої країни, а 

творчість є головним надбанням української культури. Великий Кобзар висловлював 

безмежну любов до Батьківщини у власних творах, що зараз вважають шедеврами світової 

літератури.  

Спадщина Тараса Шевченка – джерело сили, надії та натхнення. Цього місяця в 

гімназії було проведено виховні години з учнями щодо значення творчості Кобзаря для 

нашого народу. Школярі згадували цікаві факти з життя письменника, читали рядки його 

поезій, переглядали відео про шлях цієї особистості, малювали ілюстрації до творів та 

обговорювали внесок митця в українську культуру.  

Трач Вікторія, 

учениця 10-А класу 

 

ШЕВЧЕНКО З НАМИ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
І знову про те, що є найважливішим у нашому 

сьогоденні – безпека дітей на вулицях міста, 

особливо під час весняних канікул. Про це 

розповіли не лише класні керівники своїм 

підопічним, а й представники поліції 

Основ’янського району, які провели 

просвітницько-профілактичну бесіду з учнями 

нашої гімназії.  Вони нагадали учням про мінну 

безпеку, про предмети, які можуть бути 

небезпечними. 

ДБАЄМО ПРО БЕЗПЕКУ 

 

 

Ми взяли участь у соціальному 

проєкті «Іграшка для посмішки». 

Всією гімназією збирали іграшки, які 

допоможуть поліції заспокоїти 

дитину. Дякуємо всім за участь! 

Хочемо відмітити учнів 6-Б класу, 

які створили такий чудовий логотип.  

«ІГРАШКА ДЛЯ ПОСМІШКИ» 

 

 

Щорічно у березні ми зустрічаємо 

нашу зелену п’ятницю. Другий рік поспіль 

життя вносить свої корективи. Тому 

приєднуйтеся до нашого  «Insta флешмоб», 

який об’єднає молодь нашої гімназії з 

метою захисту навколишнього середовища 

та приверне увагу до екологічних проблем. 

Чекаємо на ваші фото. 

КОЛЬОРОВА П’ЯТНИЦЯ 

 

 


